

严禁公款购买印制年历等物品

# 印刷、装订企业订单大幅下滑



部分印刷企业将重点转移到单页等业务上。本报记者 高雯 摄

本报济宁12月25日讯(记者 高雯) 中央严禁公款购买印制贺卡、年历等物品后,济宁部分企业接到的挂历订单缩水,有的企业接到的订单不足原来的五分之一。

2014年马上就到了,任城区一家挂历装订企业的王老板心急如焚,往年这个时候他正忙得每天只睡六小时,而今年只有一点散活。

今年王老板备好10多万元的材料,招了30余个工人,准备迎接“最忙季”的时候,10

月、11月只接了两个小单。以前最忙的12月,也只有一些小企业的挂历要装订。“往年这几个月能印约50万件挂历,今年到现在印了不到10万,下跌的太明显了。”王老板愁闷地说,往年这个时候,很多客户排着队装订,有时还会排到春节前,30多个工人还需要加班加点。而今年,恐怕连成本也收不回来。

“挂历装订企业,每年就忙三四个月,党政机关、国有企事业单位和金融机构不印

挂历后,对企业的影响明显。我们的印刷企业也有明显的感觉。”火炬路上的一家印刷企业刘经理说,去年做了30万件的挂历,今年只做了2万件,瀑布式的下跌,让他都没有时间做心理准备。

“以前能接20多家机关单位的挂历订单,今年一个都没有,今年印的全是一些小私企的。”刘经理告诉记者,很多单位提前下好了订单,后来又退单,让他很是郁闷。“设计,样品……前期工作全都准备好了,只等印刷的

时候人家打电话说不让做了,人力财力全浪费。

挂历市场不景气后,很多印刷企业都开始联系其它活来弥补这部分空缺。“咱们这儿的印刷企业都是综合型的,挂历市场不景气了,腾出更多人力去联系包装、画册等业务,将损失减到最小。”洸河路上一家印刷企业袁经理说,挂历订单的缩减,让他少收入约3万元。

而许多受挫明显的装订企业老板则表示,今年不景气的行情让他们来年只能寻求转行。

## 春节出境游 价格涨三成

本报济宁市12月25日讯(记者 胡祥东) 25日,记者了解到,春节出境游价格平均比平时上涨三成左右。只要和春节沾边的线路,价格都上涨了

不少。从济宁城区的部分国际旅行社了解到,由于春节出游人数增多,春节期间旅游产品价格也水涨船高,春节出境游价格平均比平时上涨30%左右。

“只要和春节沾边的线路,价格都上涨了。像台湾游1月22日的报价也就在3980元,但到春节期间报价就涨到了7980元,涨了一倍多。”嘉华国旅济宁分公司总经理林存厚说。

记者了解到,不光是价格上涨的火热,报名情况也是不错。“其中一些线路,除夕到初四的团已经预定的差不多了。像泰国、新马泰、普吉岛等比较热门的线路,由于比较紧张,现在基本上都要全额付款,不接受预定了。”林存厚称。

多家旅行社均表示,出境游至少要提前一个月的时间确定线路。“如果临近春节再办理,一方面可能是预定不上位子,另一方面就算预定上,可能也因为时间短,办理不下来出境手续,而耽误行程。像欧美线路,由于手续办理比较复杂,现在就要开始准备材料了。”济宁国旅建设路营业部总经理王侠说。

## 全省职业技能大赛 济宁斩获34个奖项

本报济宁12月25日讯(记者 贾凌煜) 2013年全省职业院校技能大赛中职组比赛近日落下帷幕,济宁11所学校的72名学生选手先后参加了11个专业大类33个项目的比赛,共获得一等奖3个,二等奖12个,三等奖19个。

本次比赛共涉及财经商贸、加工制造、交通运输、旅游服务、农林牧渔、土木水利、信息技术、医药卫生、文化艺术、休闲保健10个专业大类的44个比赛项目。

山推职业中等专业学校发挥学校特色,在现代制造技术专业大类内一、二、三等奖均有所斩获,共获得7枚奖牌。金乡县职业中等专业学校以较强的综合实力在四大类、五个小项中共获得6枚奖牌。济宁市高级职业学校在财经商贸和农林牧渔类比赛中表现优异,共获得10枚奖牌。梁山嘉城职业中专(民办)派出4位选手参加了文化艺术类4个项目的比赛,获得二等奖1个,三等奖3个,展现了该校服装专业的办学实力。

# “魔术王子”傅琰东陪您跨年

### 跨年盛典晚会售票时间还剩最后3天

本报济宁12月25日讯(记者 马辉) 12月31日,一场汇集傅琰东、央金卓玛等明星的260分钟超长跨年晚会,将在济宁市体育馆激情上演,还有神秘嘉宾敲响新年钟声。25日记者从2014年跨年盛典组委会获悉,目前活动门票抢购火爆,已所剩不多,售票时间还剩最后3天。

据跨年盛典组委会负责人介绍,晚会最大的看点之一就是魔术王子傅琰东的精彩表演。生于中国著名魔术世家的傅琰东,为傅氏幻术第四代

传人。1997年起在上海腾龙魔术城堡演出三年,受尽磨练,也积累了不少舞台演出经验。2000年左右进驻欢乐谷演出。《年年有“鱼”》、《心灵感应》、《流光溢彩幻衣术》、《梦之天鹅》、《青花神韵》等,傅琰东精彩绝伦的魔术节目,得到国内外观众的一致认可。他尤其擅长于大型魔术的表演,多次参加过央视春节晚会和元宵晚会。

为更好地营造盛世欢歌的欢乐氛围,打造“声光电”一体的绚丽舞台,他们专程赴北京、上海、广东等地考察了舞

台音响设施,进一步推陈出新。济宁新体育馆本身具备完备的场地基础,结合主办、协办公司的科技组装制作,将舞台设计成主副搭配的炫酷造型,加上先进的音响灯光效果,更加亲近和现场感染力,更可以制造万人狂欢的火热气氛。

据介绍,本次跨年晚会总时长将达260分钟,届时摇滚、戏曲、魔术舞蹈、串烧、朗诵等节目形式精彩纷呈。除了魔术王子傅琰东登场献艺外,更有藏族艺术家央金卓玛携神圣

哈达礼送观众;著名相声演员李义、刘亚伟笑谈济宁;南京军区前线歌舞团首次献艺济宁。活动现场,主办方还将邀请神秘嘉宾共同敲响新年钟声。

据了解,“2014跨年盛典暨跨年晚会”由齐鲁晚报今日运河、济宁广播电视台都市频道共同主办,由华圣传媒、昂天传媒、儒圣传媒共同承办,这是济宁首次举办的跨年狂欢活动,也是持续时间最长的一次文艺演出。组委会售票0537-2342668,海亮售票电话:0537-5127777。

齐鲁晚报·今日运河

## 2013年度校园小记者火爆招募中……

# 招募令



小记者们在游览枣庄运河古城



小记者们在抱犊崮景区前合影留念



个头虽小,却很专业



小记者们走进曲阜师大校园



小记者们和书法家合影留念



小记者们在日照海滩

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募 2013 年度校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采访新闻吗?

加入校园小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态,并有丰富多彩的外出采访活动等你参加,走进济宁市内外的景区,感受大自然的鬼斧神工,探访人文、红色旅游景点,感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸上发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片即可,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

报名咨询电话:  
**0537-2110110 18678730198**